

## **Отзыв на учителя –наставляемого Алкареву Ольгу Александровну**

В 2021 году я стала наставником молодого учителя географии – Алкаревой Ольги Александровны. Нашу совместную работу мы начали с выявления точек роста. Педагог рассказал о своих страхах в профессиональной сфере и сложностях, с которыми она столкнулась. Мы посещали уроки друг друга, педагог обращался ко мне с вопросами методического характера.

Анализируя посещенные уроки, могу сказать, что педагог готовится к ним, имея методические пособия. На ее уроках используется наглядность, ИКТ, игровые формы работы. Ольга Александровна стала придерживаться структуры урока, его наполненность и целесообразность всегда были актуальны. Из урока в урок Ольга Александровна делала свои первые шаги в профессии. Ей есть к чему стремиться - дети ежедневно хотят узнавать что-то новое.

В ноябре 2021 года учитель провела свой первый открытый урок по географии «Географические координаты». Ольга Александровна построила урок методически верно, переходы от одного этапа урока к другому логичны, подводились итоги и в конце урока, и между этапами. Форма работы учителя на уроке: групповая, фронтальная, реже парная. Неплохо, но с некоторыми замечаниями организована работа со слабыми и сильными учащимися (предусматриваются разноуровневые дидактические карточки). Очень важным считаю то, что педагог четко контролирует проведение физкультминуток, релаксации. Ольга Александровна успешно внедряет информационные технологии. Ольга Александровна получила опыт участия в конкурсных мероприятиях. Вместе мы принимали участие в профессиональном конкурсе «Наставник + молодой педагог = команда». Её обучающиеся приняли участие в олимпиадах по географии.

Мне всегда было интересно следить за ее ходом урока, отстаиванием ее точки зрения относительно преподавания предмета. Она всегда прислушивалась к моим советам. Воспитательная работа с учащимися основана на уважительном отношении к личности ребенка. Увлекательно и познавательно проводит внеклассные мероприятия, родительские собрания. Подводя итоги, я могу отметить, что работа со специалистом помогает нам укреплять дружеские связи между собой, делает педагога владельцем секретов мастерства, накопленного не только педагогом – наставником, но и педагогами нашего общеобразовательного учреждения. Вместе с тем, я сделала для себя открытие, что начинающий педагог способен принести

новые взгляды на воспитание и развитие детей, а также стимулировать наставников к повышению уровня педагогической компетентности.

Наставник

Янкина Ольга Викторовна